
klimat

jest bardzo latwy

Poziom trudności: Bardzo łatwy

1. ile jest por roku

A - 6

B - 5

C - 4

D - 3

2. jaki jest klimat w polsce

A - umiarkowany

B - kontynentalny

C - morski

D - zwrotnikowy

3. jaki jest front w polsce

A - chlodny

B - cieply

4. wymien pory roku w polsce

A - lato

B - zima

C - przedwiosna

D - lazima

E - zimala

5. Polska ma klimat przejsciowy umiarkowany. ile mas powietrza naplywa nad Polskę

A - 5

B - 6

C - 7

D - 2
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klimat

jest bardzo latwy

Poziom trudności: Bardzo łatwy

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. A

4. A, B, C,

5. A
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